Erratas problemas practico 4 (Transformador trifasico).
Problema 1
b) Donde dice “..trifasica perfecta 8fe= 600V...” deberia decit) = 600V.
Problema 7

Donde dice:
“Z1: Carga trifasica equilibrada. BagekV consumié 2,2 MVA bajaos¢ =0,8

inductivo”.

Deberia decir:
Z1: Carga trifasica equilibrada. Bao3kV consumio6 2,2 MVA bajacosg =0,8

inductivo.

Y donde dice:
“Z2: Carga trifasica equilibrada. Bajo 230V consumMMA bajo cos¢ =0,8

inductivo”.

Deberia decir:
Z2: Carga trifasica equilibrada. Bajo 230V consumMW bajo cos¢ =0,8 inductivo.



